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Tlo xonTypy B BHIE PABHOCTOPOHHEr0 TpeYroNbHHKa HIeT Tok cwiod 10 A. Jimna CTOPOHBI
Tpeyroibanka 30 oM. Onpenennts MarHHTHYIO WHIYKUMIO B TOYKE IepeceyeHHs BbICOT. [lns

CPABHEHMS ONPEAEIHTH MHIYKIHIO MATHATHOIO MOJIA B LIEHTPE KPYTOBOroO MPOBOJA, BIUCARHOTO B 3TOT
TPEYrOJIBHHK.




1. По контуру в виде равностороннего треугольника идёт ток силой 10 А. Длина стороны треугольника 30 см. Определить магнитную индукцию в точке пересечения высот. Для сравнения определить индукцию магнитного поля в центре кругового провода, вписанного в этот треугольник.
	Дано:  

Стеклянная призма

<АСВ = 90°

<АВС = 90°-α2
α = 25(
n = 1,6

	Найти:
θ-?


Решение:
Задача
[image: image2.png]Bapuanr 1

2. B marauTHOM nosne ¢ unaykuueit 1,2 T 1o kpyrosoii oponTe paiycoM S50 CM ABHXKETCS O~ YaCTHIIA.
OnpenennTs CKOPOCTE M pasHOCTH TOTEHIHANIOB, KOTOPYIO JOJDKHA MPOMTH - 9YacTHIa, YTOGBI
IpPHOGPECTH TaKyIO CKOPOCTh. 3apsn o- wactrus 3,2-10™° K, macca ee 6,64-10%" kr.




2. В магнитном поле с индукцией 1,2 Тл по круговой орбите радиусом 50 см движется альфа-частица. Определить скорость и разность потенциалов, которую должна пройти альфа-частица, чтобы приобрести такую скорость. Заряд альфа-частицы 3,2*10^-19 Кл, масса её 6,64*10^-27 кг.
	Дано:  

φ = a∙t2 рад
а - положительная постоянная
t0 = 0
t = t

	Найти:
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